
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, 

розміру бюджетного призначення, очікувальної вартості предмета закупівлі 

Предмет закупівлі: м’ясо свинини охолоджене (лопатка), м’ясо свинини охолоджене 

(тазостегнова частина), ребра свинячі охолоджені, грудинка свиняча охолоджена, серце 

свиняче охолоджене, м’ясо яловиче охолоджене (тазостегнова частина), печінка яловича 

охолоджена, курка тушка 1 категорії охолоджена, чверть задня з тушки курей бройлера 

охолоджена, стегно куряче охолоджене, філе куряче охолоджене, крило куряче 

охолоджене, печінка куряча охолоджена, код ДК 021:2015 – 15110000-2 – М’ясо. 

Процедура закупівлі: відкриті торги з особливостями. 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Технічні та 

якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника та з 

урахуванням вимог Постанови КМУ від 29.03.2002 № 426 «Про норми харчування 

військовослужбовців Збройних Сил, інших військових формувань та Державної служби 

спеціального зв’язку та захисту інформації, поліцейських, осіб рядового та начальницького 

складу підрозділів Державної фіскальної служби, осіб рядового, начальницького складу 

органів і підрозділів цивільного захисту», Закону України «Про основні принципи та 

вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» від 23.12.1997 №771/97-ВР, інших 

нормативно-правових актів, що регулюють відносини у сфері закупівлі продуктів 

харчування для закладів освіти та відповідні вимоги ДСТУ (ГСТУ, ТУ). 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: з врахуванням кошторисних 

призначень на 2024 рік. 

Обґрунтування очікуваної вартості: Очікувана вартість 1 978 292,00 грн визначена на 

підставі Примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, 

затвердженої Наказом Мінекономіки від 18.02.2020 № 275 з врахуванням проведеного 

моніторингу цін на ринку по предмету закупівлі. Для визначення очікуваної вартості 

використано дані Мінфіну, середні ціни на гуртовому ринку Шувар, ціни спеціалізованих 

Інтернет-магазинів «Галицька свіжина» та «Родинна ковбаска». 
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